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Депутатські зверенння. Статистика 

 700 звернень я направила протягом року, а серед них: 


 254 — це локальні питання. Прибирання сміття, очищення 
зливів, каналізаційні люки, незаконна реклама, брудні бювети і 
КТЕ. Біля 80% цих звернень дали позитивний результат або 
змусили звернути увагу на проблему.


 84 звернення — благоустрій. Йдеться про демонтаж всього 
незаконного і перевірку дозволів при порушеннях. Ми 
налагодили хорошу взаємодію з Департаментом міського 
благоустрою, а тому на окрузі вирішуються 3 з 4 проблем у 
їхній компетенції. 


 72 звернення про законність будівництва. Третя частина цих 
звернень перетворилася в реальні перевірки. Але є величезна 
проблема зі взаємодією з ДАБК і ДІАМ. 


 71 звернення направила для захисту чи створення скверів. 
Просила перевірити законність знищення рослин, 
контролювати санітарний стан існуючих зелених зон і 
допомагала створювати нові сквери. Ефективність взаємодії 
тут на рівні 80%. 


 66 звернень з охорони культурної спадщини. Я робила 
звернення, напевно, за всіма скандальними історіями про 
знищення історичних будівель: Уткіна, Барбана, Родіна, 
Станіславсткої, Квіти України тощо. 


 62 звернення — це безпека дорожнього руху. Тут — прохання 
нанести нормальну розмітку, захист велосипедної 
інфраструктури, прибирання переходів, паркувальні 
майданчики. 


 40 звернень відправлено про безбар'єрність, а саме — 
дотримання стандартів інклюзивності при будівництві. 


 33 звернення по освіті. Головне — це зміни до положення 
про вибори директорів шкіл, контроль за наявністю гарячої 
води у школах та перевірка якості харчування. Спойлер: у 
наступному році у цьому напрямку буде набагато більше 
звернень 


 18 звернень — перевірка виконання рішень органами влади. 
Ми зібрали інформацію про стан виконання (наявність 
безбалансових територій або перевірка містобудівної 
документації), але поки не маємо кейсу про притягнення до 
відповідальності виконавців за ігнорування рішень.



Історична спадщина

Знищення пам'яті — це найболючіша міська тема року. 
Очевидно, що для багатьох чиновників та забудовників історія 
міста не вписана в координати їхніх цінностей, але реальний 
масштаб проблеми ми побачили, коли депутати і кияни, яким 
не байдуже, почали проговорювати її публічно.


Ми багато втратили. "Демонтовано до фундаменту" будинок 
Уткіна, віддано під забудову шайбу на Кудряшова, 1, розібрано 
будинок у Микільському провулку, знищено і попри рішення 
РНБО не відновлено будинок Барбана, нашвидкоруч 
розібраний будинок на Тургенівській, 22, хоч на нього діяв 
мораторій.️


Я зробила проєкт рішення (http://bit.ly/3z9J28x) про розірвання 
договору з забудовником будинку Уткіна через суд, але мер не 
включав його у порядок денний, а колеги не підтримали як 
невідкладний 


Питаннячка Києва про історичні будинки столиці(http://
bit.ly/3JBUwGS)


Але ми багато здобули. 


 Вдалося відбити спроби знищити Квіти України. Мінкульт 
офіційно визнав будівлю пам'яткою архітектури місцевого 
значення. 


Питаннячка Києва про Квіти України(http://bit.ly/KvityUkrainy)


 Київрада так і не розглянула здачу садиби Родіна під 
забудову. 


 Прокуратура відкрила кримінальне провадження на моє 
звернення щодо знищення цілого комплексу будівель садиби 
Горецького. 


 РНБО ухвалила рішення відновити садибу Барбана і 
провести аудит архітектурних пам'яток на території країни. 


Найголовніша наша перемога в тому, що ми сформували 
сильну спільноту навколо питань збереження пам'яток. Тепер 
це не маргінальна історія кількох активістів, а справжня 
цінність для величезної кількості киян.




Цифровізація

 На початку року затвердили нове положення про 
Громадський бюджет, що передбачає новий принцип 
формування ГБК і нову систему розподілу голосів. З 
технічного боку цей ГБ пройшов набагато успішніше за 
попередні. 


Мені вдалося збільшити фінансування громадського бюджету: 
200 млн — у 2021-22 роках, 220 млн — у 2023 році, 250 млн — у 
2024 році. 


Як депутатка я допомагаю комунікувати авторам із 
виконавцями проєктів у себе на окрузі. Наприклад, вдалося 
повернути до життя проєкти наземних переходів і пандусів на 
вул. Олекси Тихого. 


 Змінили порядок розгляду міських петицій. Окрім 
зменшення порогу до 6000 голосів та прописаного чіткого 
алгоритму розгляду для виконавців, вдалося закласти 
можливість підтримувати петиції у додатках Київ.Цифровий та 
Дія. 


 З нереального — голосування депутатів на засіданнях 
публікуються у машиночитанному форматі  Але на цьому не 
все — планую дотиснути нарешті, щоб викладали результати 
поіменного голосування профільних комісій. 


 Мапи. Це та частина роботи виконавчих органів, яку поки 
виконую я з помічниками. Це дуже наочний інструмент, який 
не потребує великих ресурсів. Усі наші мапи можна знайти тут.



Безбар'єрність і безпека

Цьогоріч запустила важливі треки з доступності міського 
простору. 


Безбар'єрність — це про безпеку, вільне пересування містом, 
про рівність і взаємоповагу. 


 Перезавантажили комітет з доступності. Це дорадчий орган, 
що слідкує за тим, аби в місті вроваджувалися стандарти 
інклюзивності. За напрямок в КМДА відповідає Олексій Кулеба, 
який висловлює готовність співпрацювати з організаціями та 
депутатами.


На основі Національної стратегії з безбар'єрності міський 
комітет з доступності вже затвердив план роботи на наступний 
рік. 


 Разом з Женя Кулеба подали проєкт рішення, підтриманий 
Київрадою, про створення Мапи доступності. Це буде карта 
інклюзивних маршрутів в додатку Київ.Цифровий та аналітика 
проблем доступності для всього міста. 


 Також провели відкрите обговорення з громадськими 
організаціями пропозицій до Концепції безбар'єрності Києва, 
результати якого використовуємо в роботі комітету.


Питаннячка Києва про безбар‘єрність(http://bit.ly/3sIggL5)


 Стала співавторкою проєкту рішення про зміни правил 
метро, щоб пасажири могли отримувати домедичну допомогу 
від працівників станцій, а працівники ці вміли її надавати. 


Київрада підтримала цю ініціативу 103 голосами. 


Організувала тренінги з домедичної допомоги і самооборони 
для мешканців Солом'янського району. 


Займаюся питанням вакцинації людей без документів. 
Отримала офіційну відповідь МОЗ, що така можливість є, а 
пункти анонімної вакцинації працюють у Львові та Івано-
Франківську.


Для бездомних організовую пункт обігріву на залізничному 
вокзалі.


Питаннячка Києва про безхатченків(http://bit.ly/3FDENVn)


 Слідкую за дотриманням інклюзивності під час ремонтів 
вулиць, стадіонів, шкільних подвір'їв, реалізації проєктів 
громадського бюджету. Завдяки депзверненням вдалося 
повернути тротуар на Льва Толстого, який при реконструкції 
переробили на сходи.



Освіта

На освіту в Києві йде третина бюджету. В основному — на 
зарплати. Через неефективне використання коштів, їх 
постійно не вистачає, а проблеми доводиться вирішувати на 
ходу і костилями. 


От що вдалося зробити в цьому напрямку: 


Влітку відбувся конкурс на посади директорів шкіл за новим 
положенням. Правда, в більшості шкіл подався лише один 
кандидат.


Департамент з другої спроби сформував комісії відповідно до 
нових вимог і організував трансляцію відбору онлайн, але це 
поки найпрозоріший конкурс за всі роки. 


Поламала схему незаконного заробітку на приміщеннях 
комунальної 229 школи. Там в частині приміщень, які раніше 
займав Політехнічний ліцей, планувалось відкрити приватну 
школу, замість набрати додаткові класи в безкоштовну. 
Навчання в приватній коштувало б 140 тисяч. Звісно, жодного 
договору оренди ніхто не підписував. Після мого звернення 
прокуратура відкрила кримінальне провадження, а 
приміщення залишились в 229 школи. 


 Завершується ремонт стадіону 54 школи. 


 Провели з Романом Грищуком партисипацію у 159 і 229 
школах. У першій — реконструюємо подвір'я. Хочу, щоб це був 
зразок доступних і зручних подвір'їв для решти шкіл країни. 


А в 229 школі відновлюємо спортивне ядро мікрорайону. 


 За результатами зустрічі з батьками 67 школи будемо міняти 
двері до спортзалу та роздягалень. 


5 ноутбуків на новий рік приїдуть в 159 школу. Там вони 
необхідні для нормальної роботи лабораторії технічної 
творчості. Також в приміщенні лабораторії зробимо невеликий 
поточний ремонт. 


 У 173 школі поремонтували приміщення під кабінет 
англійської мови.


Усі ремонти відбуваються тільки завдяки вашим податкам. 
Дякую 




Екологія

2021 рік минув у боротьбі за кожен клаптик зелені. Природа 
трохи натякає, що задовбалася від нас. Тому екологія — це 
стратегічно надважливий напрямок. 


 Громаді на Повітрофлотському проспекті вдалося остаточно 
відбити в суді у забудовника сквер Шаповала. 


Знайшла фінансування для облаштування цього скверу. Тепер 
там дуже пристойне місце, а місцеві оберігають його краще за 
поліцію і чиновників.


 Облаштувала хащі на Залізничній вулиці. Тепер там сквер з 
лавочками, доріжками і освітленням. Тут так само не 
обійшлося без активної громади. 


 Реставруємо з Романом Грищуком ротонду в парку 
Супутник. Обговорили з місцевими і дійшли спільного бачення 
проєкту. Київзеленбуд навіть встиг розпочати роботи.


 Новодимо красу в скверах на перетині вул. Донця і 
Відрадного проспекту, і на вул. Донця, 9. 


Виступила співавторкою проєкту рішення, який зробив би 
Горбачиху ландшафтним заказником місцевого значення, але 
екологічна комісія закопала ініціативу своїм голосуванням 


 Захищала Екопарк Осокорки. Маємо проміжну перемогу — 
не протягнули рішення на користь забудовника, але ще не 
кінець. Чесно, не розумію, як можна хотіти сотню гектарів 
бетонних джунглів замість свіжого повітря. 


Питаннячка Києва про Екопарк Осокорки(https://
www.youtube.com/watch?
v=Pa1pYfZVrrk&list=PL0uXplhINGZS1Fk9FXsCeMBAc4Cdx7pRb&in
dex=4)


 Подала успішний проєкт рішення (https://kmr.gov.ua/uk/
content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-5381) про 
присвоєння статусу ботанічних пам'яток деревам у 
Павлівському сквері: “Багатовіковий дуб Павлівського скверу”, 
“Багатовіковий дуб Малишева” та “Багатовікова липа 
Венгринівського”. 


 Наша фракція заклала у бюджет кошти на розроблення 
проєктної документації для Совських озер. 


 Подала успішну правку до бюджету, за якою буде виділено 
60 мільйонів на облаштування парку Орлятко. 


 Усі ремонти і облаштування відбуваються завдяки вашим 
податкам.




Житло і благоустрій

За цим напрямком я зробила найбільше звернень, бо 
проблеми з житлом і благоустроєм не закінчуються. Ніколи. 
Хіба створити ОСББ і самостійно керувати майном. 


 Керувати власним майном хотіли б мешканці гуртожитку на 
вул. Польовій, 19/8. Вони потроху виграють суди з власником, а 
спільно ми запустили процес переходу гуртожитку в 
комунальну власність. Зареєструвала відповідний проєкт 
рішення (https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-
kyyivskoyi-miskoyi-rady-252280065). 


За моєю правкою до бюджету додаткових 50 мільйонів пішло 
на програми енергоефективності ОСББ. 


 КТЕ. І цим все сказано. Пів року ми воювали, щоб КТЕ 
нормально комунікувало з киянами про відключення гарячої 
води. Довели разом з Рома Грищук справу до аудиту, але КТЕ 
ігнорує вимоги аудиторів. Нічого нового 


Інша площина проблеми — після постійних ремонтів КТЕ не 
прибирає за собою. Ями стоять місяцями й поки не пнеш, ніхто 
нічого не виправить. 


Тісно працюємо з міським благоустроєм. Влаштовували 
спільні рейди районом для демонтажу незаконної торгівлі. 
Прибрали горезвісний мігруючий МАФ на Ніжинській.


 Люди бідкаються. Про місцеві проблеми і їх вирішення я 
писала щоп'ятниці. Це дуже багато дрібних речей, які реально 
роблять життя простішим — знімали незаконну рекламу на 
Донецькій і Волинській, латали ями на квартальних проїздах і 
величезну яму на Чоколівському, куди впала бабуся, наносили 
розмітку на Гарматній, ремонтували світло в переходах 
Шулявки, ремонтували самі переходи і прибирали бювети. 


По якості тут дуже різна взаємодія вийшла. Добре на 
звернення реагує і звітує ШЕУ і благоустрій, з перемінним 
успіхом — СРДА і Керуюча компанія, погано — КТЕ. 


 Заброшки. Окрема проблема, що вирішується довго і 
болісно, але дає +100 до безпеки. На окрузі маю кілька локацій 
— Очаківський 3, Гетьмана 36, басейн НАУ, Тампере, що зараз 
виконують роль звичайних притонів і нічліжок. Зі всіма 
заброшками працюємо, але на це треба більше часу, аніж 
хотілось би.
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